9省81条河流水位维持超警戒以上



7月15日,三峡水库开启9个泄洪孔泄洪。 新华社发

水利部发布,截至7月17日8时,受暴雨影响,湖北、湖南、江西、陕西、甘肃、安徽、河南、江苏、浙江等地有81条河流维持超警戒以上,其中甘肃嘉陵江、河南洪汝河支流洪河、安徽巢湖支流西河等3条河流维持超保。

长江中游干流监利至莲花塘江 段及支流汉江下游超警,九江江段 及鄱阳湖水位维持缓退。

淮河第1号洪水洪峰正在通过 正阳关河段,王家坝至峡山口河段 水位超警。太湖维持波动缓退。

预计,未来24小时内(7月17日8时至18日8时),淮河王家坝河段水位将退至警戒以下,长江上游干流金沙江石鼓江段、中游干流监利至莲花塘及九江江段、支流汉江下游汉川江段、江西鄱阳湖及修水,淮河干流三河尖至峡山口河段,太湖维持超警。

未来24—48小时(7月18日8时至19日8时),长江上游干流金沙江石鼓江段、中游干流监利至莲花塘及

九江江段、支流汉江下游汉川江段、江西鄱阳湖及修水,淮河干流三河尖至峡山口河段,太湖维持超警。

7月16日,水利部启动针对陕西、甘肃2省的洪水防御IV级应急响应,终止针对重庆市的洪水防御IV级应急响应。

目前,水利部维持针对安徽、湖南2省的洪水防御 II 级应急响应和针对江苏、湖北、四川、江西、山东、河南、陕西、甘肃8省的洪水防御 IV 级应急响应。 据央视新闻客户端

国管局加快推进 公物仓"一张网"建设

记者从国家机关事务管理局了解到,截至6月底,中央行政事业单位公物仓资产累计入仓13.16万件、原值9.28亿元,出仓5.76万件、节约购置经费3.89亿元,进一步盘活行政事业单位存量资产、提升国有资产管理效能,落实过紧日子要求。

近年来,国管局在稳步推进中央行政事业单位公物仓建设基础上,坚持将中央行政事业单位公物仓作为全国公物仓"一张网"的有机组成部分统筹推进。近期,国管局牵头编制《行政事业单位公物仓建设与运行指南》国家标准,作为公物仓建设管理领域首个国家标准,旨在以标准化助力公物仓建设和运行节约、规范、高效。

据悉,国管局还推出全国公物 仓应用服务平台,实现中央行政事 业单位公物仓信息平台与全国公物 仓应用服务平台的无缝衔接。

据新华社

"提灯天使"系列报道 **作内文、下的块块着与冷晶情** 一泰安市中心医院介入放射科主管护师杨莉

手术室中,她身穿厚重的铅衣,配合 医生完成手术;手术室外,她用爱心和责 任关怀、抚慰患者心灵。她,就是泰安市中 心医院介入放射科主管护师杨莉。

自1991年7月以来,杨莉已在护理岗位上奋斗了30多年。对杨莉来说,选择了护士这份职业,就意味着选择了奉献,必须脚踏实地走好每一步。

身穿铅衣 践行天使使命

"介入放射科是配合临床科室开展介入诊疗的平台,主要承担全院的介入手术工作。"作为介入放射科的一名护士,杨莉的主要职责是术前输液通道的建立、生命体征的检测、手术器械台及介入手术器材的准备,术中配合医生检测患者生命体征、拿取医生需要的器材,协助临床医生开展手术,确保手术顺利进行。

介入放射科的手术要在 X 射线下进行,这意味着杨莉每天有很长时间都要在辐射环境下工作。为降低辐射伤害,在介入手术过程中,杨莉和临床医生都需要身穿重达几十斤的铅衣。"一天下来,无论是医生还是护士,都累得腰酸背疼。"对杨莉来说,身上的铅衣是一份担当,更是一种责任。"只要能为患者解除病痛,再苦再累都值得。"杨莉说。

介入放射科实行24小时值班制,值班技师、护士必须做到随叫随到。"一旦接到电话,我们就得以最快的速度赶到医



院,所以对孩子的照顾就少了许多。"虽然

对家庭心怀愧疚,但一想到自己热爱的护

理工作,想到自己的工作能帮助患者解除

甘于奉献 书写医患温情

使"的使命感,全方位做好患者身心护理

工作。疾病的困扰和长时间的等待,难免

让患者及其家属产生焦虑和烦躁情绪。面

手术室外,杨莉始终怀着"提灯天

病痛,杨莉就充满了动力。

杨莉与同事研究患者病例。 通讯员供图

对出现不良情绪的患者或其家属,杨莉 总是用一颗包容的心,耐心解释,用关 怀赢得他们的理解。

杨莉深知作为手术室护士的责任,因此她总是强化服务意识,一心一意为患者服务。有的患者害怕手术,心理压力大,甚至想要放弃治疗。每当遇到这种情况,杨莉就主动与患者沟通,向患者讲解手术的重要性,从而提高患者的治疗依从性,最终帮助患者顺利完成手术。"谢谢你的开导,让我打消

了疑虑。如果不是遇到你,我很可能放弃手术了。"患者感谢的话语,让杨莉倍

感使命光荣。 在30多年的护理生涯中,杨莉始终保持一颗谦虚好学的心,不断提高自己的综合素养。"我不仅是医生的助手,更是患者康复路上的守护者,必须具备丰富的医学知识和精湛的护理技术,同时紧跟新技术发展的脚步,只有这样,才能肩负起神圣的责任。"每每想起"提灯天使"的责任与担当,杨莉更加坚定了前行的信心。



手术室里,杨莉检查患者输液情况。

通讯员供图